

মৎস্য অধিদপ্তররাধীন ন্যাশনাল এগ্রিকালচারাল টেকনোলজি প্রোগ্রাম- ফেজ II প্রজেক্ট (এনএটিপি-২)-এ চুক্তিভিত্তিক নিয়োগের চুক্তিপত্র।

মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়ের পত্র নং ৩৩.০০.০০০০.১৩৬.১৪.০১১.১৬-৭৩ তারিখঃ ০২/০৪/২০১৭ এবং এতদসংক্রান্ত নিয়োগ কমিটির সুপারিশ অনুযায়ী মৎস্য অধিদপ্তর কর্তৃক বাস্তবায়নাধীন ন্যাশনাল এগ্রিকালচারাল টেকনোলজি প্রোগ্রাম- ফেজ II প্রজেক্ট (এনএটিপি-২) এর আওতায় সম্প্রসারণ কর্মকর্তা হিসাবে ১৩৫ (এক শত পঁত্রিশ)টি শূন্য পদের বিপরীতে জনাব -----, পিতাঃ----- গ্রামঃ-----ডাকঘরঃ-----, উপজেলাঃ-----, জেলাঃ -----কে (প্রকল্পের কোড নং-৫-৪৪৩১-৫০০৪) সম্প্রসারণ কর্মকর্তা পদে প্রকল্প মেয়াদকালীন সময়ের জন্য চুক্তিভিত্তিক নিয়োগ প্রদান করা হলো। এই নিয়োগের শর্তাবলী নিম্নরূপ:-

ক) এই নিয়োগ সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে প্রকল্প চলাকালীন সময়ের জন্য প্রযোজ্য হবে।

খ) কোনরূপ কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে যে কোন সময় প্রার্থীর নিয়োগ বাতিল করা যাবে।

গ) নবনিয়োগপ্রাপ্ত কর্মকর্তাগণ আগামী ১৬/০৪/২০১৭ খ্রি. তারিখে পদায়নকৃত কর্মস্থলে যোগদান করবেন।

ঘ) চাকুরীরত/বিভাগীয় প্রার্থীর পূর্বতন পদ হতে পদত্যাগ করে নিয়োগপ্রাপ্ত পদে যোগদান করতে হবে এবং পূর্বতন পদ হতে অব্যহতি পত্র দিতে হবে।

ঙ) যোগদানের সময় উন্নয়ন প্রকল্পের নিয়োগ বিধি মোতাবেক পরিচালক, পিআইইউ এর সঙ্গে ৩০০/- (তিনশত)

টাকা মূল্যের নন জুডিশিয়াল ষ্ট্যাম্প একটি চুক্তিপত্র স্বাক্ষর করতে হবে।

চ) প্রকল্প মেয়াদ শেষে চুক্তিপত্রটি চাকুরী হতে অব্যাহতি পত্র হিসেবে গণ্য হবে।

ছ) নির্ধারিত সময়ের মধ্যে যোগদানে ব্যর্থ হলে নিয়োগ বাতিল বলে গণ্য হবে।

জ) চাকুরী হতে অব্যাহতি নিতে হলে কমপক্ষে ৩০ দিন পূর্বে কর্তৃপক্ষকে অবহিত করতে হবে।

ঝ) বেতন ভাতা অর্থ বিভাগের পরিপত্র অনুযায়ী সম্পূর্ণ সাকুল্যে বেতন প্রাপ্ত হবেন। এছাড়া সরকার কর্তৃক এতদসংক্রান্ত বিষয়ে অন্য কোন পরিপত্র/স্মারক জারী করা হলে তাও প্রযোজ্য হবে।

ঞ) নিয়োগপ্রাপ্ত কর্মকর্তাকে যোগদানের সময় সিভিল সার্জন হতে স্বাস্থ্যগত সনদ দাখিল করতে হবে।

ট) যে সমস্ত নিয়োগপ্রাপ্ত কর্মকর্তাদের পুলিশ ভেরিফিকেশন এবং স্বাস্থ্যগত সনদপত্র সন্তোষজনক হবে না তাদের নিয়োগ বাতিল বলে গণ্য হবে।

নিয়োগকারী কর্তৃপক্ষের স্বাক্ষর:

উপরে উল্লেখিত শর্তাধীনে আমি অদ্য ----- খ্রি. হতে এই নিয়োগ গ্রহণ করতে সম্মত হলাম এবং চুক্তিভুক্ত পদে যোগদান করলাম।

সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তার স্বাক্ষর

স্বাক্ষর:

১।

২।

৩।